



CZ.03.1.48/0.0/0.0/18_090/0012525

Cesta ke změně III

Job klub Písek 30. 7. 2021

„Nováčkem na pracovišti“

První dny v novém zaměstnání bývají pro většinu z nás poměrně náročným obdobím. Sžíváme se s novým pracovištěm, snažíme se porozumět novým úkolům, ale také „zapadnout“ do nového kolektivu. Zaměstnanec přichází s určitými představami o práci a pracovišti, stejně jako zaměstnavatel přichází s očekáváním dobrého výkonu ze strany zaměstnance.

Účastnice tohoto Job klubu byly v podobné situaci. Mají za sebou „podporovanou praxi“, tedy takovou zkušební brigádu, na jejímž konci se obě strany (zaměstnavatel i zaměstnanec) rozhodly, že by rády pokračovaly ve spolupráci formou pracovní smlouvy. Pro účastnice projektu je to nejenom příležitost, jak si vylepšit finanční situaci, ale také další životní zkušenost na cestě v integraci do společnosti.

Cílem dnešní aktivity bylo připravit účastnice na zvládání pracovních nároků, které je čekají s nástupem do zaměstnání, zrevidovat jejich dosavadní zkušenosti a pomoc jim upevnit si nové znalosti a dovednosti, s kterými se setkaly během podporované praxe.

Účastnice dostaly příležitost opětovně zvážit své rozhodnutí ohledně přijetí nabízené práce. Protože obě účastnice stojí o danou práci, věnovali jsme se přípravě na první dny v novém zaměstnání. Probrali jsme pracovní smlouvu, řešení nepřítomnosti na pracovišti, ale také



oblast hygieny či vhodného odívání. Ačkoliv se otázka správné volby oděvu může zdát zbytečná, opak je pravdou. Volba vhodného oblečení na cestu do práce a taktéž náležitý pracovní oděv, mohou ovlivnit nejenom zdraví a pohodlí zaměstnance, ale i kvalitu jeho práce. Poslední praktické cvičení, které jsme si pro účastnice připravili, souviselo s harmonogramem pracovních činností, jež jsou součástí pracovní náplně obou účastnic. Účastnice měly za úkol seřadit obrázky s jednotlivými aktivitami podle časové posloupnosti. Pro obě účastnice se jednalo o poměrně těžký úkol, a tak jsme se dohodli, že si s sebou do práce budou nosit obrázkový plán pracovních činností, než si všechny úkoly dobře zapamatují a následně zautomatizují.